

Праздники к 8 марта всегда богаты песнями и стихами о милых мамах и бабушках. Мы с ребятами подготовили праздничный концерт для наших любимых женщин. 7 марта в нашей группе прошел праздник, посвященный самым милым, нежным, родным и любимым. Дети с радостью ждали этого дня, разучивали песни, танцы и стихи, делали подарки своими руками для дорогих мам и бабушек. Праздник получился светлым и по весеннему - тёплым. Ребята получили массу положительных эмоций. Прекрасные, милые, добрые и заботливые женщины! С Праздником! Будьте счастливы и любимы! Счастья всем, любви и хорошего настроения!



Масленица – это очень веселые, озорные и вкусные дни. Это веселые проводы зимы, с радостным ожиданием близкого тепла, весеннего солнца. И наши дети стали участниками этого праздника.

Ребята кружились в хороводе, завлекая в весёлую пляску весь детский сад, а затем играли в русские народные игры. Не обошлось и без сказочных героев. Детские глаза выражали восторг, а на лице сияла улыбка от ярких эмоций праздника. В завершении детей ожидали вкусные блины, их принесли гостя Весна и другие герои в группы.

Этот замечательный день прошел в атмосфере тепла и веселья. Подобные праздники способствуют приобщению подрастающего поколения к традициям своего народа и, как правило, надолго запоминаются детям.



26 марта в нашей группе прошёл мастер - класс по изготовлению фликеров, под руководством инспектора ГАИ ГИБДД Перевозчиковой О. Ю. Ребята, используя отражающую ленту, трафареты и ножницы изготовили самодельные фликеры – световозвращатели, которые помогают водителям заметить пешехода на дороге в темное время суток.

Светоотражатель – вещь, которая поможет избежать ДТП. Его довольно легко использовать: необходимо лишь закрепить его на одежде или же вещах ребенка. Дети творчески и с радостью подошли к выполнению задания.

